

现今，正处于互联网高速发展的时代，原本只能去柜台办理申请的信用卡，现在也可以通过网上银行、手机银行App、银行微信公众号和第三方渠道等方式进行线上申请。

相较而言，前者需要亲自去网点柜台办理且提交的资料也比较繁琐，后者则省时省力资质好的客户可以做到秒批。但是，网申一般下卡成功率不高，额度相对较低。

因此，很多市民朋友都难以抉择，究竟申请信用卡是线下办理好还是网申好呢？记者通过调查梳理，为大家带来一份申请信用卡线下网申优劣分析，可根据自身情况选择最适合自己的申卡方式。

线下申卡让银行更了解你

近日，市民李先生通过建设银行手机App申请该行龙卡信用卡，结果被秒拒。他向记者表示，此前在招商银行网点申请信用卡就成功了，额度也有12000元，不明白为什么网申信用卡就被拒了。

其实，相比网申信用卡，线下申请信用卡确实有下卡成功率高，下卡额度也更大的优点。因为银行网点申请时，申请者可以附加提交更多的申请资料，如财力证明，汽车行驶证、房产证、个人银行流水等。也就是说，没有工作的自由职业者只要有一定的资产支持也可以申请。

站在银行的角度，肯定相对会更容易相信一个通过网点办理信用卡的客户，毕竟客户现场提供的信息资料真实性也会更高。银行了解了申请者更多的财力情况，批卡几率也会提升，初始额度也会普遍较高。

另一个优点是审核通过后银行会直接把卡寄到申请者填写的邮寄地址，持卡人可通过手机银行App或电话银行客服直接激活信用卡，不用再跑一次银行网点。

不过银行网点申请的缺点也很明显，就是申请的时间比较慢，手续比较多，流程比较繁杂，而且需要提供较多的申请材料，包括工作证明、收入证明、身份证照片及营业执照等，部分银行还会要求持卡人提供社保或公积金缴纳凭证。如果申请者无法提供这些材料，几乎百分之百会被拒卡。

频繁网申信用卡影响征信

尽管线下申请信用卡下卡成功率高、额度大，挡不住现在是快餐时代。特别是对于

生活节奏较快的年轻人来说，网申信用卡方便快捷的属性具有很大的吸引力。

不需要去银行网点排队填写资料申请，可以省去很多时间；申办门槛极低，只要是你想申请，只要你符合申请条件，简单填写，即可完成网上办理信用卡；可享受24小时信用卡申领服务渠道，随时登录网上银行、手机银行App等方式都能申办信用卡，不受时间地点的约束；审核速度快、效率奇高，部分银行能做到秒批，从申请到拿到卡，最快只需7个工作日；客户自主性更强，可以随便浏览不同种类的信用卡，不用强制听银行工作人员介绍

但是，网申信用卡的缺点也来源于其优点：网申信用卡相对来说门槛较低，导致网申人数远超线下，且其中有很多都属于资质条件不太高的群体，如收入过低、重复申请、电话核实出现问题等等，因此网申被拒卡的概率较大；网申信用卡填写的资料较少，因为资料过于简单，对于其他财力证明的信息无从取得，再加上有可能资料作假，出于风险控制的考虑，银行给的额度也不会很高。另外，即使成功申请到信用卡，对于额度也满意，银行将信用卡寄给申请人后，还需要本人前往银行网点激活信用卡才能使用。

很多申请者某家银行网申信用卡被拒后，可能又一下子申请多张其他银行的信用卡。也有很多申请者会选择“广撒网，多捞鱼”的方式进行申请，但这样一来，在个人征信报告上，就会留下很多信用卡的申请记录。如果都批卡失败了，之后再申卡基本也都会被拒；如果都批卡成功了，银行方面也会觉得申请者负债过高。所以在网上申请信用卡时，最好不要在一个时间段内频繁申请多张不同银行的信用卡，个人征信报告被查询的太频繁会给银行留下不好的印象。

根据自身情况选申请方式

综合线下申请信用卡和网申信用卡的优缺点可以发现，不同的申请信用卡的方式其实适合的是申请人不同的需求。像是线下申请适合的申请人包括首次申卡、有附加材料可提交的和银行的优质客户。

第一次申请信用卡，银行对于申请人的各项情况几乎完全不了解，网申资料少没啥帮助，所以建议还是去银行柜台认认真真地填写资料，这样有助于提升下卡成功率和额度。要知道，第一张信用卡是基础，未来再想申请信用卡，银行可能都会参考首卡的情况，首次网申卡被拒的话，之后的情况也会不太乐观。

有附加材料可提交的人，如提交流水证明、存款证明这些对审核和额度都有帮助的材料网申是不能提交的。选择柜台申请并提交附加材料可以帮助银行更全面地考虑申请人的还款能力，大几率可以得到较高额度。

银行的优质客户包括工资由该银行代发、社保及公积金缴纳银行、在该银行有定期存款或者理财产品、在该银行办理房贷车贷等。如果没有其它征信问题，这类客户线下申请信用卡下卡几率非常高，接近100%。

网申信用卡适合三无上班族、在该行已有信用卡和以卡办卡的人。三无上班族没有多余的财产证明要提交，网申和线下没什么区别，当然选择方便快捷的网申方式；在一家银行已有一张信用卡的持卡人，偶尔因为不同的信用卡主题想申请另外一张信用卡，这种情况网申也是最便利的；目前，部分银行也开通了以卡办卡网申通道，方便现有客户办理大额信用卡、白金卡等，银行对于现有客户的情况基本已经了解得比较全面，如果没有巨大的财力变化就没必要再跑去银行网店了了。